



Профилактическая неделя «Независимое детство»

С 26 февраля по 04 марта 2024 года в ГБОУ Школа № 1468 прошла профилактическая неделя «Независимое детство», приуроченная к Международному дню борьбы с зависимостями.

В рамках недели проведены общешкольные и классные мероприятия для обучающихся 5-11 классов:

- Выставка стенгазет «Мы за здоровый образ жизни»;
- Классный час «Как отказать, чтобы не обидеть?»;
- Классный час «Манипуляция в отношениях: хорошо это или плохо, и как распознать?» ;
- Классный час «Не переступить границу!»;
- Просмотр и обсуждение видео «Отбрось все лишнее – выбирай жизнь!»;
- Классный час «Наркотики. Мифы и реальность»;
- Дискуссия «Из любой ситуации есть выход»;
- Тренинг «Мы за здоровый образ жизни»;
- Эстафета «Спорт сегодня в моде».

В мероприятиях приняли участие около 1500 обучающихся.

